
令和元年度湯本学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 開催日時  令和 2 年２月 25 日(火) 午後 2 時 00 分～午後 2 時 38 分 

２ 開催場所  花巻市立湯本小学校 会議室 

３ 出席者  委員 5 名 

   湯本小学校       湯本中学校  

    校長 片野正喜     校長 髙橋透 

    PTA 会長 大和吉智     PTA 会長 藤根大輔 

                教諭 涌井佳代子 

事務局 3 名 

   所長 八重樫靖 

 次長 高橋廣行 

 栄養教諭 西舘佐知子 

４ 傍聴者 なし 

５ 協議  (1) 役員の互選について 

(2) 平成 31 年度（令和元年度）学校給食運営内容について 

(3) 令和 2 年度学校給食運営計画について  

(4) 令和 2 年度学校給食費について 

(5) その他 

６ 議事録 

 事務局：（高橋次長）規約により議長は運営委員会委員長が務めますが、議題１により委

員長が互選されるまで、事務局にて進行いたします。議題１役員の互選について、

事務局より説明いたします。 

 事務局：（八重樫所長）資料により説明。 

  （委員より事務局案の提案を求められる。） 

 事務局：（八重樫所長）事務局案を提案。 

事務局：（高橋次長）ご異議等ございませんか。 

 一同：異議なし 

 事務局：（高橋次長）事務局提案のとおり決定しました。 

 議長：運営委員会委員長(湯本小学校校長) 片野正喜進行。 

    次第に従いまして協議に入ります。議題 2、平成 31 年度（令和元年度）学校給食

運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：（西舘栄養教諭）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

議長：今年度から調理業務が委託になったが、前年度と同様いい給食を出していただいて

おり、子どもたちからも好評である。食育としてしっかり位置付いている。 



 髙橋委員：花巻の給食はご飯がおいしいと感じている。10 月に中学校の食育指導をして

いただいたが、食に対して興味を持ちながら実践しようという気持ちが子ども

たちから伝わってくる。 

 藤根委員：子どもは、メニューが多彩でおいしいと言っている。 

 議長：なにか課題はあるか 

 事務局：（西舘栄養教諭）調理員が途中で辞めたりして 1 名少ない状態なので大変である。 

 議長：アレルギーの子は小中とも少なめで助かっているが、今後も各学校と連携を取りな

がら進めてほしい。小学校のホームページに献立や写真が掲載されているが、リンク

を張って中学校の保護者からも見られるようになればいい。 

 事務局：（西舘栄養教諭）フェイスブックやツイッターから「いいね！」が結構入ってい

る。 

議長：その他にご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：議題２、平成 31 年度（令和元年度）学校給食運営内容について、事務局提案のと

おり承認してよろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：議題 3、令和 2 年度学校給食運営計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：（西舘栄養教諭）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

 議長：施設の計画的な更新をお願いしたいが、大きな修繕等で見込まれるものはあるか。 

 事務局：（八重樫所長）修繕の枠はある程度確保しており、基本的には問題が起きたらす

ぐ対処するという形になる。昨年の 6～7 月に施設の総点検をして事業費を試算し

予算化を進めているが、必要性については財政当局も認識している。来年度は機動

的に対応していきたい。 

議長：その他にご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：議題 3、令和 2 年度学校給食運営計画について、事務局提案のとおり承認してよろ

しいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：議題 4、令和 2 年度学校給食費について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：（八重樫所長）資料により説明。 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

 議長：給食費の公会計化に伴い給食単価の統一を図るということだが、湯本の場合は平均

よりも安めだったと思うので妥当な線ではないかと考える。保護者には理解をいた



だかなければならないと思う。 

 大和委員：公会計化によって未納の改善になるのか。 

 事務局：（八重樫所長）未納を減らすための移行というよりも教職員の負担軽減を図るの

が趣旨だが、学校を介さないことによって顔が見えにくくなり逆の方向に行く可

能性もある。現場である教職員の皆さんとも連携を取りながら進めていかなけれ

ばならないと考えている。今後は学校給食管理室が主体となる。 

 大和委員：今の食材はほぼ国産若しくは地元産なのか。 

 事務局：（西舘栄養教諭）中国産のものは入れないということでやっているが、そのこと

で価格が高くなっている面がある。 

 議長：花巻の食材が使われていることは子どもたちにとってもいいことだ。 

議長：その他にご意見、ご質問等ございませんか。 

一同：なし 

議長：議題 4、令和 2 年度学校給食費について、事務局提案のとおり承認してよろしいで

すか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

 議長：議題 5、その他でありますが、皆様から他にございますか。 

一同：なし 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 


